

**«УТВЕРЖДАЮ»**

**Председатель Комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Западном административном округе города Москвы**



**О.А. Волков**

*09.08.2013г.*

**Порядок  
ознакомления с материалами публичных слушаний поступивших в  
Комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и  
застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО при проведении  
публичных слушаний.**

**1. Общие положения.**

Настоящим порядком устанавливается организация ознакомления в префектуре ЮЗАО с материалами публичных слушаний поступивших в Комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО при проведении публичных слушаний.

**2. Термины и определения.**

Материалы ознакомления:

- проекты, вынесенные на публичные слушания;
- протокол публичных слушаний;
- письменные предложения и замечания участников публичных слушаний, направленные в Комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО.

Ознакомление – визуальный осмотр материалов ознакомления без фиксации в любой форме и без обработки персональных данных.

Ознакамливающийся – гражданин Российской Федерации обратившийся в Комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО с целью ознакомления с материалами публичных слушаний.

Оператор ознакомления – сотрудник префектуры осуществляющий по поручению руководителей префектуры визуальную демонстрацию материалов ознакомления.

Приемная для ознакомления с материалами публичных слушаний – помещение префектуры, выделенное для осуществления ознакомления с материалами ознакомления.

График ознакомления – дата и время работы оператора ознакомления в приемной для ознакомления с материалами публичных слушаний – устанавливается в рабочее время префектуры, в еженедельном режиме, который обнаружится на официальном интернет – портале префектуры.

### **3. Процедура ознакомления.**

Ознакомление проводится в индивидуальном режиме.

Ознакамливающийся обращается в приемную для ознакомления к оператору с предъявлением удостоверения личности (паспорта).

Желающие ознакомиться с конкретным обращением в предварительном порядке согласовывают возможность его подбора с секретарем Комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЮЗАО либо оператором ознакомления.

Допуск к ознакомлению производится при предъявлении удостоверения личности.

Сведения об ознакамливаемомся заносятся оператором в журнал учета с указанием даты и времени ознакомления.

Перед началом ознакомления оператором даются разъяснения о запрете фиксации и обработки в любой форме персональных данных содержащихся в обращениях с учетом положений ст. 7 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ « О персональных данных».

Оператор используя технические средства префектуры демонстрирует на экране монитора интересующие ознакамливаемого материалы ознакомления.

В ходе ознакомления оператором не допускается фиксация персональных данных из материалов ознакомления.

При попытках осуществления ознакамливаемымся фиксации либо обработки персональных данных оператором вносится предупреждение, при невыполнении которого ознакомление прекращается, о чем делается отметка в журнале регистрации.